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«Ποιος άλλος εκτός από εμένα θα μπορούσε να κά-
νει αυτή τη δουλειά; Και εγώ, αν ήμουν η ποδοσφαι-
ρική Ομοσπονδία της Ολλανδίας, εμένα θα διάλεγα. 
Δεν το κάνω για τον εαυτό μου, αλλά για να βοηθή-
σω το ολλανδικό ποδόσφαιρο». Η αυτοπεποίθηση 
στα όρια της αλαζονείας αποτελεί σήμα κατατεθέν 
του Λουίς φαν Χάαλ από την πρώτη στιγμή που τον 
γνώρισε το ευρύ κοινό, στα 90s, ως δημιουργό εκεί-
νης της σπουδαίας ομάδας του Άγιαξ. Το ίδιο και η έλ-
λειψη τακτ. Όπως τα σκέφτεται, έτσι τα λέει. Χωρίς να 
δίνει δεκάρα τι επίπτωση μπορεί αυτό να έχει στην 
εικόνα του. Αυτό ακριβώς τον κάνει και περισσότε-
ρο αντιπαθή στα δύσκολα. Έχοντας αναλάβει για 3η 
φορά συνολικά τους «οράνιε» βρίσκεται πλέον ακρι-
βώς σε μια τέτοια στιγμή. Η πρόκριση στο Μουντιάλ 
του Κατάρ δεν εξασφαλίστηκε χθες, μετά από «αυτο-
χειρία» στο Μαυροβούνιο. Του την «έπεσαν» άσχημα 
τα media και οι φαν για το κοουτσάρισμα που έκανε, 
«επιτρέποντας» αυτό να συμβεί. Το επικείμενο ματς 
με τη Νορβηγία έγινε ξάφνου «τελικός». Ήρθε παράλ-
ληλα να μας θυμίσει ότι ακόμα και μεγάλες ποδοσφαι-
ρικές σχολές όπως η ολλανδική, ζορίζονται να βρουν 
τον εαυτό τους μετά από κακές περιόδους – το Euro 
2020 ελάχιστα τους βοήθησε ψυχολογικά να στανιά-
ρουν. Να δούμε αν μπορεί να γίνει και χειρότερο. Χω-
ρίς μάλιστα τη βοήθεια του κόσμου, αφού στην Ολ-
λανδία ισχύει ξανά καθεστώς lockdown. Άμα γίνει 
καμιά στραβή, τότε α δείτε.... ευθείς ερωτήσεις, κατα-
πώς μάθαμε πρόσφατα στη χώρα μας,                     
φημίζονται σχετικώς εκεί πάνω...

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

Η αυλαία για την Εθνική Ελλάδας στα προκριμα-
τικά του Μουντιάλ πέφτει σήμερα στο ματς με το 
Κόσοβο. Τα πάντα έχουν κριθεί, βέβαια, και το 
μόνο που έχει μείνει να συζητάμε είναι το τι θα 
μπορούσαμε να κάνουμε καλύτερα και εάν πέτυ-
χε ή απέτυχε ο Τζον Φαν’τ Σχιπ.
Αρχικά, από τη στιγμή που δεν κατάφερε να μπει 
στη δυάδα η Εθνική Ελλάδας, δεν υπάρχει λόγος 
να μιλάμε για πετυχημένα προκριματικά. Για μία 
ακόμη μεγάλη διοργάνωση η «γαλανόλευκη» θα 
απουσιάσει. Δεν κατάφερε καν να φτάσει μέχρι 
τέλους. Πάμε τώρα στο θέμα του Φαν’τ Σχιπ. Να 
μείνει ή όχι; Αυτό το δίλημμα τίθεται και η κάθε 
πλευρά έχει τα δικά της επιχειρήματα.
Το θέμα είναι απλό. Εάν έχουμε ρίξει τόσο τον 
πήχη που το μοναδικό που μας νοιάζει είναι η 
βελτίωση συγκριτικά με την τραγική κατάστα-
ση του παρελθόντος, τότε ο Φαν’τ Σχιπ έκανε το 
παραπάνω βήμα. Όντως, βελτίωσε κάπως την 
κατάσταση. Εάν, όμως, θέλουμε να είμαστε ρε-
αλιστές, πρέπει να αναρωτηθούμε «είναι αυτό 
αρκετό;». Μας καλύπτει, δηλαδή το «τόσο, όσο» 
που βλέπουμε τώρα από την Εθνική ή πιστεύ-
ουμε ότι μπορεί με αυτό το υλικό να πάει και κα-
λύτερα; Ο καθένας έχει βγάλει τα συμπεράσμα-
τά του. Το, βέβαιο, πάντως, είναι πως δεν πας 
μπροστά με μετριότητες και συμβιβασμούς.

ΑΡΚΕΊ 
Η ΜΕΤΡΊΌΤΗΤΑ;

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΊΔΊΌΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΊΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΌΡΊΚΌ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΊΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΌΓΡΑΦΊΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΊΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΊΣΥΝΤΑΞΊΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΊΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΌΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΊΚΌΣ ΔΊΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΊΑ... ΕΥΘΕΊΑ 
ΌΛΛΑΝΔΊΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αποψη
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ΓΙΑ ΤΟ ΓΟΗΤΡΟ
ΚΑΙ ΤΟ... ΜΕΛΛΟΝ

ΕΛΛΑΔΑ U19 – Ν. ΦΕΡΟΕ U19 0-0

Ανεπίτρεπτη γκέλα
Πολύ δύσκολη έγινε η υπόθεση πρόκριση για την 
Εθνική Νέων μετά το 0-0 απέναντι στα Νησιά Φε-
ρόε. Η ομάδα του Αναστάσιου Θέου δεν έπιασε καλή 
απόδοση στην αναμέτρηση ου διεξήχθη στο Παπα-
χαραλάμπειο της Ναυπάκτου. Μια τρομερά άσχημη 
ισοπαλία, καθώς πλέον η Εθνική θα πρέπει να επι-
κρατήσει της Γερμανίας για να έχει ελπίδες πρόκρι-
σης.
ΕΛΛΑΔΑ: Μπότης, Πήλιος (60΄ Λιάτσος), Καλογερό-
πουλος, Κουλιεράκης, Κίτσος, Καραμάνης, Ντόι, Κα-
ράκουτης (71΄ Α. Χριστόπουλος), Κούτσιας, Τζαβίδας 
(79΄ Καστανάρας), Κρυπαράκος (60΄ Κουτεντάκης).
Ν. ΦΕΡΟΕ: Κρούσε, Ρούσμποργκ, Μ. Γιένσεν, Άη-
κναρσον, Τζ. Πούλσεν, Σάμουελσεν, Ε. Γιένσεν (58΄ 
Πέτερσεν), Νόλσε, Μπάραρσον (65΄ Κάλσμπεργκ), 
Νίλσεν (65΄ Λάσεσεν), Σόρενσεν (81΄ Κάλσο).

Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΣΟΒΟ 
ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ –ΑΔΙΑΦΟΡΟ- ΜΑΤΣ ΤΩΝ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΜΕ ΤΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΝΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΟΥ ΤΖΟΝ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ

Η Εθνική ομάδα ολοκληρώνει τις υποχρεώσεις της στα 
προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου με την ανα-
μέτρηση στο ΟΑΚΑ απέναντι στο Κόσοβο και στόχο 
να κλείσει τις υποχρεώσεις της στη διοργάνωση με 
νίκη, απέναντι σε μία ομάδα που την έχει δυσκολέψει 
τόσο σε αυτά τα προκριματικά με το 1-1 στον πρώτο 
γύρο όσο και στο Nations League.
Ωστόσο, για το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα 
όλα αυτά έχουν μικρή σημασία. Η Ελλάδα μένει εκτός 
από άλλη μία μεγάλη διοργάνωση και η τελευταία στην 
οποία έλαβε μέρος ήταν το Μουντιάλ της Βραζιλίας το 
2014. Το θέμα που «καίει» την ΕΠΟ είναι του προπο-
νητή και το αν θα συνεχίσει στον πάγκο ο Τζον Φαν’τ 
Σχιπ. Ο ίδιος, πάντως, στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
δεν θέλησε να ανοίξει τα χαρτιά του. «Πιστεύω ότι εί-
ναι σημαντικό πάντα να προσεγγίσουμε τα παιχνίδια 
και να εστιάζουμε σ’ αυτά. Αυτό πρέπει να κάνει του-
λάχιστον ο προπονητής. Είναι μια διαδικασία που την 
έκανα εδώ και 2,5 χρόνια και δεν την σταματάω, εί-
ναι συνεχόμενη. Οπότε κάνω αυτό που κάνω πάντα: 
Εστιάζω στα παιχνίδια όπως έκανα και με Ισπανία και 
με Κόσοβο. Εκκρεμούν οι συζητήσεις που θα γίνουν 
μετά το ματς και θα δούμε ποιο θα είναι το αποτέλεσμά 
τους», δήλωσε ο Ολλανδός τεχνικός σε σχετική ερώ-
τηση που του έγινε.
Στο ματς με το Κόσοβο ο Φαν’τ Σχιπ θα έχει στη διάθε-
σή του τον Παντελή Χατζηδιάκο που επιστρέφει από 
τιμωρία, ωστόσο τιμωρημένος θα είναι ο Μανώλης 
Σιώπης, ενώ ο Δημήτρης Λημνιός ξεπέρασε τις ενο-
χλήσεις στη μέση του. «Πρώτα απ’ όλα πάντα πρέπει 
να έχεις κίνητρο όταν παίζεις στην Εθνική ομάδα, εί-
ναι τιμή. Κάθε ματς είναι σημαντικό. Φυσικά κατανο-
ούμε την απογοήτευση που δεν πετύχαμε τον στόχο 
μας, αλλά είμαστε σ’ έναν νέο κύκλο. Βλέπουμε το αυ-
ριανό ματς ως μια νέα αρχή. Το παιχνίδι απέναντι στο 
Κόσοβο θα μας δώσει την ευκαιρία να δούμε με μια νέα 
ματιά την ομάδα και τους παίκτες και να δούμε τί βελ-
τιώσεις μπορούμε να κάνουμε», ανέφερε ο Ομοσπον-
διακός προπονητής, ενώ ο Δημήτρης Πέλκας συμπλή-
ρωσε: «Από αύριο (σ.σ. σήμερα) ξεκινάμε τον αγώνα 
μας για να είμαστε έτοιμοι στο νέο Nations League και 
στα προκριματικά του νέου Euro. Με την πρόοδο που 
έχουμε κάνει τα τελευταία δύο χρόνια το πιστεύουμε 
και εμείς οι ίδιοι ότι είμαστε πολύ κοντά στο να επανα-
φέρουμε την Εθνική σε μια μεγάλη διοργάνωση».

ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΣΙΜΙΚΑΣ

ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ

ΤΖΟΛΗΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ

ΜΑΝΤΑΛΟΣ

ΜΑΣΟΥΡΑΣ

ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

ΓΟΥΤΑΣ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ

5-3-2

ΤΖΟΝ ΦΑΝ΄Τ ΣΧΙΠ

ΕΛΛΑΔΑ – ΚΟΣΟΒΟ
21:45 (OPEN, COSMOTESPORT 1)

ΓΗΠΕΔΟ: ΟΑΚΑ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΑΛΕΞΕΪ ΚΟΥΛΜΠΑΚΟΦ (ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ)
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AΕΚ

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΑΡΑΟΥΧΟ ΚΑΙ ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΑΥΞΑΝΕΙ ΤΗΝ 
ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ ΕΝΟΨΕΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

AΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΔΥΟ

Χωρίς ίχνος αμφιβολίας, Στίβεν Τσούμπερ 
και Σέρχιο Αραούχο αποτελούν τα «βαριά» 
χαρτιά της μεσοεπιθετικής γραμμής της ΑΕΚ. 
Τόσο ο Ελβετός, όσο και ο Αργεντινός έχουν 
συνεισφέρει τα μέγιστα με γκολ και ασίστ 
στη φετινή πορεία των «κιτρινόμαυρων». 
Μαζί αριθμούν εννιά γκολ (πέντε ο Τσού-
μπερ, τέσσερα ο «Τσίνο) και τέσσερις τελι-
κές πάσες (από δύο έκαστος). Κάτι που ση-
μαίνει ότι προσφέρουν το 70% των τερμάτων 
της Ενωσης τη φετινή σεζόν (είκοσι). Συνε-
πώς, μόνο και μόνο το σενάριο της απουσί-
ας τους στο μεγάλο ντέρμπι απέναντι στον 
Ολυμπιακό, είναι λογικό να προκαλεί ανη-
συχία και αγωνία στο επιτελείο της ΑΕΚ. 
Ο «Τσίνο» και ο 30χρονος εξτρέμ πραγμα-
τοποίησαν θεραπεία για μια ακόμα μέρα και 
παρά την αισιοδοξία των ανθρώπων της 
Ενωσης, η μάχη με τον χρόνο συνεχίζεται 
και τίποτα δεν έχει οριστικοποιηθεί. Κι αν οι 
ενοχλήσεις στους μηριαίους του Αραούχο 
είναι λιγότερο ανησυχητική εξέλιξη, εκείνες 
του Ελβετού στον προσαγωγό επιτάσσουν 
πιο λεπτομερή αντιμετώπιση. 
Με δεδομένου ότι χρειάζονται δύο με τρεις 
προπονήσεις υψηλής έντασης για να θέσουν 
υποψηφιότητα στο αρχικό σχήμα απέναντι 
στον Ολυμπιακό, οι πιθανότητες για συμμε-
τοχή αμφότερων στο ντέρμπι παραμένουν 
ελαφρώς υπέρ των «κιτρινόμαυρων». Ωστό-
σο, θα πρέπει να υπάρξει και ένα εφεδρι-
κό πλάνο στην περίπτωση που δεν προλά-
βουν.

ΤΟ PLAN B ΜΕ ΓΕΒΤΙΤΣ 
Και σε αυτό θα μπορούσε να χωρέσει ο Ντάρ-
κο Γέφτιτς. Ο συμπατριώτης του Τσούμπερ 
θα αγωνιστεί με τη Β΄ ομάδα της ΑΕΚ απένα-
ντι στην αντίστοιχη του Παναθηναϊκού, ώστε 
να βρει τον απαιτούμενο ρυθμό. Παράλλη-
λα, εφόσον όλα κυλήσουν ομαλά, ο χρόνος 
συμμετοχής σε αγώνα μεγάλης έντασης και 
μάλιστα σε περίοδο διακοπής πρωταθλη-
μάτων, θα του δώσει αυτομάτως προβάδι-
σμα, για να καλύψει μια εκ των μεσοεπιθε-
τικών θέσεων.
Επομένως, ο Γέφτιτς μπορεί να εξελιχθεί σε 
ένα επιπλέον εργαλείο για τον Αργύρη Γιαν-
νίκη ως προς την προετοιμασία μιας ιδιαι-
τέρως σημαντικής αναμέτρησης και να κερ-
δίσει πολλούς πόντους ενόψει συνέχειας.

Ενας κρίσιμος μήνας 

Από τις 21 Νοεμβρίου έως τις 20 Δεκεμβρίου, η 
ΑΕΚ καλείται να δώσει επτά παιχνίδια, αρχής 
γενομένης από το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. 
Ενας κρίσιμος μήνας για την οικονομία του πρω-
ταθλήματος, κατά τον οποίο οι «κιτρινόμαυροι» 
έχουν δύο ντέρμπι (στο ΟΑΚΑ με Παναθηναϊ-
κό) και τρεις επικίνδυνες εξόδους (Γιάννενα με 
ΠΑΣ, Τρίπολη με Αστέρα, Νίκαια με Ιωνικό). Συ-
νεπώς, απαιτούνται αποτελέσματα, ώστε να η 
ΑΕΚ να παραμείνει στη μάχη του τίτλου. Εξάλ-
λου, η μισή δουλειά γίνεται στην κανονική πε-

ρίοδο και η άλλη μισή στα πλέι-οφ.
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Συντηρητικό πρόγραμμα 
ο Ρούμπεν Πέρεθ 
 
Αγωνία υπήρχε και αναφορικά με τον Ρού-
μπεν Πέρεθ στον Παναθηναϊκό τις τελευταί-
ες μέρες. Ο Ισπανός μέσος ένιωσε κάποιες 
ενοχλήσεις ψηλά στον προσαγωγό. Τα νέα 
πάντως ήταν καλά, καθώς η μαγνητική στην 
οποία υποβλήθηκε βγήκε καθαρή. Θα ακο-
λουθήσει πάντως συντηρητικό πρόγραμμα για 
τις επόμενες 4 ημέρες. Ο Αγιούμπ από μεριάς 
του, γύρισε το πόδι του και οι εξετάσεις έδειξαν 
διάστρεμμα β’ βαθμού, κάτι που σημαίνει ότι 
θα μείνει εκτός για δύο εβδομάδες. Μικρό 
το κακό βέβαια, αφού ο Μαροκινός δεν 
υπολογίζεται από τον Γιοβάνοβιτς. Παν

αθη
ναϊκ

ός

ΚΑΙ ΤΩΡΑ, 
ΑΥΤΟ... 

Ξεκίνησε εξαιρετικά τη σεζόν. Κερδί-
ζοντας θέση στην 11άδα, κερδίζοντας 
τις εντυπώσεις. Κάνοντας ομάδες από 
το εξωτερικό να κοιτούν με ενδιαφέρον 
την περίπτωσή του. Η αυτοπεποίθη-
σή του ήταν στα ύψη και δεν το έκρυ-
βε: «Κάνω ήδη το... μπαμ και είμαι έτοι-
μος», είχε απαντήσει στην κάμερα της 
Nova σε σχετική ερώτηση. Τον τελευ-
ταίο καιρό ωστόσο, η απόδοσή του έπε-
σε. Όπως και ολόκληρου του Παναθη-
ναϊκού, για να είμαστε δίκαιοι. Δεν ήταν 
καλό το φεγγάρι για τον Φώτη Ιωαννίδη 
και ήρθε ένας τραυματισμός να το κά-
νει ακόμα χειρότερο γι’ αυτόν. Ο ποδο-
σφαιριστής των «πρασίνων» ήταν μεν 
ο πρωταγωνιστής της νίκης της Εθνι-
κής Ελπίδων κόντρα στην Λευκορω-
σία, ωστόσο μετά από ένα σπριντ στο 
δεύτερο γκολ ένιωσε κάποιες ενοχλή-
σεις και αποχώρησε αναγκαστικά και 
πρόωρα από την αναμέτρηση. Η πρώ-
τη εκτίμηση έκανε λόγο για θλάση και 
αυτό ακριβώς επιβεβαιώθηκε. Κάτι που 
συνεπάγεται απουσία τουλάχιστον 20 
ημέρων από τη δράση. Αυτό σημαίνει 
πως θα χάσει τα ματς με Λαμία, Παναι-
τωλικό. Και ότι θα «τρέξει» μήπως προ-
λάβει το ντέρμπι με την ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ 
στις 5 Δεκεμβρίου. Κακό μαντάτο για 
τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ακόμα ένα τον 
τελευταίο καιρό. Ωστόσο ο Σέρβος κό-
ουτς έχει την παρηγοριά πως ο Φεντε-
ρίκο Μακέντα είναι ξανά «εδώ». Ο Ιτα-
λός πήρε κάποια λεπτά συμμετοχής ο 
Ιταλός και ο καιρός δουλεύει υπέρ του 
για να φτάσει ξανά στο 100%, ειδικά με 
το αβαντάζ της περιόδου της διακοπής. 
Το πιθανότερο σενάριο είναι να πάρει 
πολύ περισσότερο χρόνο συμμετοχής, 
ο δρόμος πλέον για την 11άδα είναι ορ-
θάνοιχτος. 

 Ο ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 20 ΜΕΡΕΣ ΕΚΤΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ, ΤΙ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ Η ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ
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Αγώνας δρόμου
Το ιατρικό δελτίο του Ολυμπιακού συνεχίζει να περιλαμ-
βάνει τα ονόματα των Ρέαμπτσιουκ, Ονιεκούρου, Ροντρί-
γκες και Παπασταθόπουλου. Κι ο Μολδαβός φαντάζει ως 
ο πιο σίγουρος για να αγωνιστεί στο ντέρμπι με την 
ΑΕΚ, οι υπόλοιποι τρεις ποδοσφαιριστές ακολου-
θούν θεραπεία και θα δώσουν μάχη με τον χρόνο 
για να τεθούν στη διάθεση του Πέδρο Μαρτίνς.

MIA IΔΙΑΙΤΕΡΗ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ ΚΑΛΕΙ... ΣΕΜΕΔΟ, ΟΜΩΣ ΤΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ 26ΧΡΟΝΟΥ 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΑ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Με τη διαδικασία ενεργοποίησης του Ρουμπέν Σε-
μέδο να συνεχίζεται και τον Ιανουάριο να... αχνοφαί-
νεται, μοιραία αρχίζει να πλανάται το τριπλό ερώτημα 
αναφορικά με το μέλλον του 27χρονου Πορτογάλου. 
Παραμονή, πώληση ή δανεισμός; Μια ιδιαιτέρως πε-
ρίπλοκη περίπτωση, στην οποία ακόμα δεν υπάρ-
χει σαφής απάντηση. Ωστόσο, υπάρχουν δεδομένα 
τα οποία καθιστούν την υπόθεση αρκετά σύνθετη.
Οσο περνούν οι μέρες, τα δημοσιεύματα στην Πορ-
τογαλία πληθύνονται και λειτουργούν ως κάλεσμα 
στον Σεμέδο. Βέβαια, τα «γκέμια» της περίπτωσης 
τα κρατάει μόνο ο Ολυμπιακός, ο οποίος θα είναι και 
ο ρυθμιστής για οποιαδήποτε εξέλιξη. 
Αρχικά, ο Πορτογάλος δεν είναι αρεστός στη διοί-
κηση, αλλά δεν είναι και διατεθειμένη να τον παρα-
χωρήσει... κοψοχρονιά. Οι σχέσεις με την Πόρτο, η 
οποία δεδομένα ενδιαφέρεται για τον παίκτη είναι 
πολύ καλές και οι «δράκοι» δεν θα ήθελαν να τις χα-
λάσουν. Το καλοκαίρι άλλωστε, οι δύο πλευρές τα 
είχαν βρει για την μεταγραφή του με ένα ποσό κο-
ντά στα 9 εκατ. ευρώ.
Ενα ποσό που δεν αλλάζει στον «ερυθρόλευκο» τι-
μοκατάλογο, παρά τη δικαστική περίπετεια. Μέσα 
σ’όλα τ’άλλα εμπλέκονται και οι αγωνιστικές ανάγκες 
στο κέντρο της άμυνας, στις οποίες ο Πέδρο Μαρτίνς 
θα ήθελε να υπολογίζει τον Σεμέδο ως λύση. Επο-
μένως υπάρχει ως σκέψη η επιστροφή και η παρα-
μονή έως το καλοκαίρι. 
Διάστημα κατά το οποίο μπορεί να ανακάμψει και 
να ανεβάσει ξανά τη χρηματιστηριακή του αξία. Ηδη, 
δείχνει μια θετική μεταστροφή με σκληρή δουλειά 
στις προπονήσεις, ενώ έχει «ξεχάσει» τα ρεπό συ-
γκριτικά με τους συμπαίκτες του. 
Αυτή η μεταμέλεια μπορεί να εξαργυρωθεί με προ-
πονήσεις με την πρώτη ομάδα, ενώ σύντομα δεν 
αποκλείεται και χρόνος συμμετοχής με τη Β΄ ομά-
δα. Σε κάθε περίπτωση και ανεξάρτητα της πορεί-
ας του στου Ρέντη, ο Σεμέδο παραμένει στα ραντάρ 
τόσο της Πόρτο, όσο και της Μπενφίκα. Το ενδια-
φέρον της πρώτης μάλιστα έγινε και χθεσινό πρω-
τοσέλιγο στην «O Jogo», ενώ λίγα εικοσιτετράω-
ρα νωρίτερα δημοσιεύτηκε στην «Α Bola» εκείνο 
των «αετών». Επομένως, ό,τι και να γίνει τις προ-
σεχείς εβδομάδες, ο 27χρονος σέντερ μπακ δεί-
χνει ότι θα απασχολήσει μεταγραφικά με αρκετά 
επεισόδια, ακόμα κι αν δεν ματσαριστούν οι απαι-
τήσεις του Ολυμπιακού.
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Ο Βίκτορ Κλάεσον ήταν στόχος του ΠΑΟΚ 
το καλοκαίρι, ωστόσο, η μεταγραφή δεν 
έγινε. Η διοίκηση της Κράσνονταρ, ενώ 
αρχικά έδειχνε θετική στις συζητήσεις, 
στη συνέχεια έβαλε απαγορευτικό και ξε-
καθάριζε πως δεν επιθυμούσε να παρα-
χωρήσει τον παίκτη. Ο ίδιος ο Σουηδός 
μεσοεπιθετικός έδειχνε θετικός να μετα-
κομίσει στην Τούμπα. Το συμβόλαιο του 
29χρονου παίκτη με τη ρωσική ομάδα 
ολοκληρώνεται το προσεχές καλοκαίρι.
Ο Κλάεσον έχει το δικαίωμα από την 1η 
Ιανουαρίου να συμφωνήσει με την ομά-
δα που θα επιλέξει για τα επόμενα χρό-
νια της καριέρας του. Ο ΠΑΟΚ θα επιθυ-
μούσε να αποτκήσει από τον Ιανουάριο 
τον παίκτη. Σε αυτή την περίπτωση η 
Κράσνονταρ θα μπορούσε να συναινέ-
σει στην παραχώρησή του με ένα μικρό-
τερο ποσό από αυτό που ζητούσε. Εκτός 
κι αν ο ΠΑΟΚ αποφασίσει τελικά να εντά-
ξει τον Σουηδό στο δυναμικό του από το 
προσεχές καλοκαίρι, όπου θα μείνει ελεύ-
θερος από τους Ρώσους.
Ο Κλάεσον από την έναρξη της φετινής 
σεζόν έχει 14 συμμετοχές με την Κράσνο-
νταρ στο ρωσικό Πρωτάθλημα και μία 
ασίστ. Μπορεί να παίξει με άνεση τόσο 
στην αριστερή πλευρά της επίθεσης, όσο 
και πίσω από τον κεντρικό επιθετικό.
Σύμφωνα με πληροφορίες που δεν έχουν 
διαψευστεί, υπάρχει προσέγγιση με τον 
ατζέντη του Κλάεσον, χωρίς όμως να δι-
ευκρινίζεται σε ποιο βαθμό έχουν φθάσει.
Από κει και πέρα ο ΠΑΟΚ θα κινηθεί τον 
Ιανουάριο και για δεξιό μπακ. Στο ρόστερ 
του ΠΑΟΚ υπάρχει ο Λούκας Τέιλορ που 
είναι πολύ καλός επιθετικά, ωστόσο έχει 
αδυναμίες ανασταλτικά, γεγονός που έχει 
παραδεχθεί και ο ίδιος. Ο Ροντρίγκο Σο-
άρες είναι ο δεύτερος δεξιός οπισθοφύ-
λακας. Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται 
το προσεχές καλοκαίρι και στον ΠΑΟΚ 
δεν φαίνονται διατεθειμένοι να το ανανε-
ώσουν. Οπότε ψάχνουν μία πιο ποιοτι-
κή λύση από τον Ροντρίγκο, που θα συ-
μπληρώνει τον Λούκας Τέιλορ.
Από κει και πέρα υπάρχουν σκέψεις να 
αποκτηθεί και ένας στόπερ, καθώς ο 
ΠΑΟΚ έχει πληγεί από τους τραυματι-
σμούς των Ίνκασον και Κρέσπο κατά τη 
διάρκεια της σεζόν. Μάλιστα, τα συμβό-
λαια των δύο παικτών όπως και του Βα-
ρέλα ολοκληρώνονται το προσεχές κα-
λοκαίρι και δεν έχουν παρθεί αποφάσεις 
για το ποια και πόσα θα ανανεωθούν.

ΠAO
K

ΒΛΕΠΕΙ ΞΑΝΑ
ΤΟΝ ΚΛΑΕΣΟΝ
Ο ΠΑΟΚ ΕΧΕΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΛΙΣΤΑ ΤΟΥ  
ΤΟΝ ΣΟΥΗΔΟ ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΟ ΤΗΣ ΚΡΑΣΝΟΝΤΑΡ
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AΡΗ
Σ

ΚΛΕΙΔΙ 
Ο ΧΑΪΡΟΒΙΤΣ
ΓΙΑΤΙ Ο ΒΟΣΝΙΟΣ ΠΑΙΖΕΙ ΡΟΛΟ ΣΤΟ 
ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΑΡΗΣ ΣΤΑ ΕΞΤΡΕΜ

Σε κάθε διακοπή για εθνικές ομάδες, τα 
μεταγραφικά σενάρια δίνουν και παίρ-
νουν. Ο Άρης δεν θα μπορούσε να απο-
τελεί εξαίρεση. Ο Γιάννης Γιαννιώτας 
που σταθερά ακούγεται τους τελευταί-
ους μήνες, ήταν ένα όνομα που και πάλι 
βγήκε στη δημοσιότητα. Πιο πολύ για-
τί εκείνος προσπαθεί να επιστρέψει 
στους «κίτρινους».
Από εκεί ξεκίνησε την καριέρα του και 
θα ήθελε να γυρίσει. Λογικό από τη με-
ριά του, μόνο που ο Άρης αυτή τη χρο-
νική στιγμή δεν έχει ως προτεραιότητα 
τον 28χρονο. Αρκετοί εντός του κλαμπ 
κάνουν δεύτερες και τρίτες σκέψεις. 
Ούτε θα παίξει βασικός, εάν αποκτηθεί, 
ούτε θα λύσει τα υπάρχοντα προβλή-
ματα. Πιο πιθανό είναι να δημιουργή-
σει επιπλέον, ενώ μιλάμε και για πο-
δοσφαιριστή που βρίσκεται έξι μήνες 
χωρίς ομάδα και πέρυσι δεν έκανε καλή 
σεζόν στην Κύπρο.
Εν τω μεταξύ, για να αρχίσει η συζήτη-
ση για εξτρέμ, θα πρέπει να βρεθεί μία 
λύση με τον Χαΐροβιτς. Το Sportime έχει 
αποκαλύψει πως ο Βόσνιος έχει μπει 
στη μαύρη λίστα, αλλά αυτό από μόνο 
του δεν λέει κάτι. Τριετές συμβόλαιο 
υπέγραψε το καλοκαίρι ο 30χρονος και 
να το λύσει δεν είναι απλό. Πιο πιθανός 
φαντάζει ο δανεισμός ώστε να ανοίξει 
μία θέση. Εάν αυτό συμβεί, ο Σαντέ Σίλ-
βα θα απασχολήσει ξανά, όπως έχουμε 
αναφέρει και στο παρελθόν. Ίσως και 
κάποιος ακόμη. Ο Γιαννιώτας πάντως 
σε πρώτη φάση, δεν συγκεντρώνει τό-
σες πιθανότητες.

ΟΦΗ

Ανοιχτό του εξτρέμ
Από το καλοκαίρι ήθελε έναν ακόμη στα «φτε-
ρά». Δεν αποκτήθηκε. Τώρα γύρισε και ο Τσι-
λιανίδης. Θα φανεί σε ποιο επίπεδο βρίσκε-
ται. Εάν ο 27χρονος δεν πείσει προσεχώς, 
η μεταγραφή του winger θα κλειδώσει στον 
ΟΦΗ. Λάμπρου, Καμάου και Γρίβας οι υπό-
λοιποι και πλην του πρώτου δεν μπορεί να 
πει κανείς πως έχουν πείσει οι υπόλοιποι.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

Amber alert
Το καλοκαίρι πήγε στο Περιστέρι έχοντας πάρει 
εγγυήσεις ότι θα παίζει. Ο Άνχελ Λόπεθ που τον 
πίστευε, χαιρέτησε νωρίς και ο Μάριος Τζαβίδας 
έχει μείνει με μία συμμετοχή. Χθες επιβεβαιώθη-
κε πως ο Κωτσόπουλος υπέστη ρήξη χιαστών, 
αλλά και πάλι ο Γιώργος Παράσχος δεν τον βλέ-
πει τον μικρό. Και από Γενάρη θα αποκτηθεί και 
άλλος επιθετικός. Ζόρικα τα πράγματα.
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Ζήτησε ο ίδιος να «υποβιβαστεί» για να ανακτήσει νόρμες και φυ-
σική κατάσταση μετά το σοβαρό τραυματισμό του. Το γκολ που 
σημείωσε ο Ίνγκασον, με κεφαλιά, απέναντι στον Πανσερραϊκό 
έδωσε ένταση στην αίσθηση πως ο Ισλανδός βαδίζει στο σωστό 
δρόμο. Ήταν παράλληλα απάντηση σε αυτό (το γκολ) του Κανίς 
και συνώνυμο του τελικού 1-1. Ο ΠΑΟΚ Β’ παρέμεινε χωρίς νίκη 
μετά από 2 αγωνιστικές, αλλά ο Πάμπλο Γκαρσία δεν έδειξε να ανη-
συχεί. Την ήττα στην πρεμιέρα από τον Ολυμπιακό Β’ την απέδω-
σε σε εξωαγωνιστικούς παράγοντες (κατήγγειλε πως η αποστο-
λή της ομάδας του έγινε στόχος ρήξης μπουκαλιών και πετρών) 
και το χθεσινό στο ότι «χρειάζεται χρόνος για να μάθουμε την Κα-
τηγορία, να αποκτήσουμε γρήγορο ρυθμό και να γίνουμε πρωτα-
γωνιστές, όπως περιμένω». Γεγονός είναι πάντως ότι η β’ ομάδα 
του Δικέφαλου είχε πολύ καλή απόδοση, ειδικά στο β’ μέρος. Το 
παραδέχτηκε και ο Ζεράρ Σαραγόσα: «Μας αρέσει να έχουμε την 
κατοχή, αλλά δεν το καταφέραμε όσο θα θέλαμε γιατί ο αντίπαλος 
έπαιξε πολύ καλά», είπε ο τεχνικός των «λιονταριών». 

Η Βέροια πήρε βαθμό στο Πανθεσσαλικό ακριβώς τη στιγ-
μή που στη Νίκη Βόλου είχαν πιστέψει πως το πιο δύσκολο 
ήταν πια πίσω τους. Ο τρόπος μάλιστα προκάλεσε θύελλα 
αντιδράσεων. Οι γηπεδούχοι διαμαρτύρονται πως υπήρξε 
επιθετικό φάουλ στη φάση που η διαιτητής Αντωνίου έκρινε 
πως υπάρχει η ακριβώς αντίθετη παράβαση, στήνοντας την 
μπάλα στη βούλα. Φαίνεται πως έχουν δίκιο, κοιτώντας το βί-
ντεο. Σε κάθε περίπτωση, έγινε ένα ωραίο ματς, με φάσεις και 
ρυθμό. Η ομάδα της Ημαθίας άνοιξε το σκορ, αλλά οι Θεσσα-
λοί βρήκαν τον τρόπο πρώτα να ισοφαρίσουν και μετά να πά-
ρουν κεφάλι, με πρωταγωνιστή τον Τζοβάρα (γκολ και ασίστ). 
Φαινόταν πως είχαν κάνει όσα έπρεπε για να φτάσουν στην 
1η τους φετινή νίκη, αλλά όπως υπενθυμίστηκε ηχηρά στην 
πράξη, λήγει μόνο όταν... λήξει. 

ΑΓΑΛΙ ΑΓΑΛΙ...

ΦΙΝΑΛΕ ΜΕ ΕΝΤΟΝΕΣ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ!

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: «ΜAΚΕΔΟΝΙΚΟΥ» 

Σκόρερ: 52’ Ίνγκασον – 27’ Κανίς
Διαιτητής: Τσέτσιλας (Γρεβενών)
Κίτρινες: Ίνγκασον, Μελετίδης, Τζήμας – Ζέρης, Κανίς
Κόκκινες: -

Tαλιχμανίδης .......................6
Αποστολόπουλος .................7
Καλουτσακίδης (80’) ............5
Ίνγκασον .............................8
Παναγιώτου .........................7
Γιαξής ..................................6
Σαλαμούρας (80’).................6
Χατζηστραβός ......................7
Κουλούρης (69’) ..................5
Γαϊτανίδης (63’) ...................5
Γκορντεζιάνι (80’) ...............6
Προπονητής:  
Πάμπλο Γκαρσία ...................6 

Καβουσάκης ........................7
Γιανναράκης ........................6
Δημητρίου ............................6
Ζέρης ..................................6
Πίντο ...................................6
Κρητικός ..............................6
Μαρκιόνι (68’ Έππας) ..........5
Ανάκογλου ..........................6
Κανίς ...................................7
Μέσι (68’ Θεοδωρίδης) .......5
Κόντσι .................................7
Προπονητής: 
Ζεράρ Σαραγόσα ..................6

(63’ Σπυρίδης) .................................6
(69’ Τζίμας) .....................................6
(80’ Τσοπούρογλου) ......................... -
(80’ Μελετίδης) ............................... -
(80’ Πανίδης) ................................... -

(68’ Έππας) ..........................................6
(68’ Θεοδωρίδης) .................................5

ΠΑΟΚ Β’ 1-1 ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: «ΠΑΝΘΕΣΑΛΛΙΚΟ» 

Σκόρερ:  36’ Τζοβάρας, 81’ Τσουκαλάς – 29’ Ράμος, 90’+5’ πέν. Πασάς
Διαιτητής: Αντωνίου (Αχαΐας)
Κίτρινες: Αλιατίδης - Γαβριηλίδης
Κόκκινες: -

Μπάγιτς ...............................5
Πάνος ..................................7
Τζοβάρας .............................8
Ανδρέου ..............................6
Παναγιωτίδης ......................5
Γρομητσάρης ........................7
Αλιατίδης .............................6
Τζιώρας ...............................7
Γκαρσία (82΄) ......................5
Τσουκαλάς ...........................7
Ροχάνο (90΄) .......................5
Προπονητής: 
Αλέκος Βοσνιάδης ...............6

Βελλίδης .............................8
Μπουκουβάλας ....................5
Πεταυράκης .........................6
Σκόνδρας .............................6
Μαραγκός ...........................5
Οικονόμου (84’)...................6
Ράμος (59’) .........................5
Γαβριηλίδης .........................7
Γιακουμάκης (70’) ...............5
Πασάς ..................................6
Μούργος (59’) .....................4
Προπονητής: 
Παύλος Δερμιτζάκης ............6

(82’ Μέτσε) ..................................... -
(90’ Μπόσιο).................................... -

(59’ Μπλέτσας) .....................................5
(59’ Πόζογλου) .....................................6
(70’ Περδίκης) ......................................-
(84’ Ντίνας) ..........................................-

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 2-2 ΒΕΡΟΙΑ

ΠΑΟΚ Β’ – Πανσερραϊκός 1-1 

Νίκη Βόλου – Βέροια 2-2 

ΚΥΡΙΑΚΗ 14/11 (15:00)

Θεσπρωτός – Πιερικός

Αλμωπός Αριδαίας – Απόλλων Πόντου

Ολυμπιακός Βόλου – Ηρακλής

Α.Ε.Λ. – Απόλλων Λάρισας

Ρεπό: Ξάνθη

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 2ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΟΦ Ιεράπετρας – Καλλιθέα 1-2 

Ζάκυνθος – Αιγάλεω 0-1 

Καραϊσκάκης – Κηφισιά 0-2 

ΚΥΡΙΑΚΗ (14/11) 15:00
Παναθηναϊκός Β’ – ΑΕΚ Β’

Εργοτέλης – Επισκοπή

Αστέρας Βλαχιώτη – Ρόδος

Διαγόρας – Λεβαδειακός

Χανιά – Ηρόδοτος

Ρεπό: Καλαμάτα

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 2ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
2ος ΟΜΙΛΟΣ

*Αναβλήθηκε το Καβάλα – Αναγέννηση Καρδίτσας

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΒΕΡΟΙΑ 4 2 3-2

2. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β 3 1 3-1

3.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

3 1 1-0

4. ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 2 2 2-2

5. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 2 2 3-3

6. ΠΑΟΚ Β 1 2 2-4

7. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 1 1 3-3

8. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ 1 1 2-2

9. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 1 1 1-1

10. ΤΡΙΚΑΛΑ 1 1 3-3

11. ΞΑΝΘΗ 1 1 1-1

12. ΗΡΑΚΛΗΣ 1 1 0-0

13. ΚΑΒΑΛΑ 0 0 -

14. ΛΑΡΙΣΑ 0 0 -

15. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 0 0 -

16. ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 0 1 0-1

17. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ 0 1 0-1

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΚΗΦΙΣΙΑ 6 2 4-0

2. ΑΙΓΑΛΕΩ 4 2 2-1

3. ΑΕΚ Β 3 1 1-0

4. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 3 2 1-2

5. ΡΟΔΟΣ 3 1 1-0

6. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 3 1 2-1

7. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 3 1 2-1

8. ΚΑΛΛΙΘΕΑ 3 1 2-1

9. ΧΑΝΙΑ 1 1 1-1

10. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β 0 1 0-2

11. ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ 0 1 1-2

12. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 0 1 1-2

13. ΕΠΙΣΚΟΠΗ 0 1 0-1

14. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 0 1 0-1

15. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 0 1 1-2

16. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 0 1 0-1

17. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 0 1 0-1

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
2ος ΟΜΙΛΟΣ
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Η πρεμιέρα, η δική τους. Δεν είχαν 
γαρ παίξει την προηγούμενη εβδο-
μάδα. Λόγω ρεπό ο ΟΦΙ, ενώ στην 
Καλλιθέα το «οφ» προέκυψε επειδή 
δεν κατέβηκε η Ζάκυνθος (το γνωστό 
θέμα που είχε με τα δελτία). Ήταν τε-
λική η αθηναϊκή ομάδα που μπήκε με 
το δεξί στη σεζόν, φεύγοντας νική-
τρια από το «Βουζουνεράκειο». Προ-
ηγήθηκε με κεφαλιά του Δούμτση και 
πήρε αέρα δύο τερμάτων με μια «ζω-
γραφιά» του Μουνιέ, ένα εκπληκτι-
κό σουτ στο «γάμα» από τον πρώην 
παίκτη του Παναθηναϊκού. Η κρητική 
ομάδα, που είχε δοκάρι πριν το 0-2 
(στο 53’ μετά από κεφαλιά του Ντε Λο-
ρέντζι) μείωσε με εύστοχη εκτέλεση 
πέναλτι του Μεσιδόρο, αλλά δεν βρή-
κε κάτι επιπλέον στο 20λεπτο που 
απέμενε. 

Επί ίσοις όροις, δεν το λες. Με την έν-
νοια ότι η Ζάκυνθος είναι μια ομάδα 
«ειδικών συνθηκών» (όπως σωστά τη 
χαρακτήρισε ο προπονητής της) που 
φτιάχτηκε δίχως να τη δυνατότητα να 
κάνει μεταγραφές, από τα μέσα που 
ήδη είχε στη διάθεσή της και αποκτώ-
ντας δικαίωμα συμμετοχής στην Κατη-
γορία κυριολεκτικά τελευταία στιγμή. 
Στο ντεμπούτο της στη φετινή Super 
League 2 φάνηκαν οι ελλείψεις της. Το 
Αιγάλεω πήρε δίκαια τη νίκη. Μόνο του 
έβαλε δύσκολα στον εαυτό του κάνο-
ντάς το αγχωτικό ως το φινάλε λόγω 
της αστοχίας του. Εν τέλει το γκολ του 
Αρναρέλλη έκανε τη διαφορά. Αξίζουν 
πάντως αρκετά μπράβο στους γηπε-
δούχους, που πάλεψαν γενναία και δεν 
τα παράτησαν στιγμή. 

Μια πολύ καλή ομάδα. Σωστά δουλε-
μένη, με πλάνο και φιλοδοξία. Η Κηφι-
σιά ξεχωρίζει ως τώρα στα γήπεδα της 
Super League 2 και με το 2-0 στην Άρτα, 
απέναντι στον τοπικό Καραϊσκάκη, έκα-
νε με άνεση το «2 στα 2». Το σκορ άνοι-
ξε (0-1) με απευθείας εκτέλεση φάουλ ο 
Ντοριβάλ στο 23’. Η αποβολή του Γλυ-
νού (32’) έκανε τα πράγματα ακόμα πιο 
εύκολα για τους φιλοξενούμενους. Το 
δεύτερο γκολ, που σημείωσε ο Καρα-
γκούνης λίγο πριν από το ημίχρονο, 
ήταν το πρόωρο game over. Διαχείρι-
ση έκανε από εκεί και έπειτα η ομάδα 
των βορείων Προαστίων, κρατώντας 
με εξοικονόμηση δυνάμεων τους τρεις 
βαθμούς. 

ΔΙΠΛΟ ΜΕ  
«ΖΩΓΡΑΦΙΑ» 
ΜΟΥΝΙΕ

ΦΑΝΗΚΕ  
Η ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΗΦΙΣΙΑ... ΕΞΠΡΕΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: «ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΆΚΕΙΟ» 

Σκόρερ: 70’ πέν. Μεσιδόρο – 28’ Δούμτσης , 68’ Μουνιέ
Διαιτητής: Τσουκαλάς (Άθηνών)
Κίτρινες: Σαντάνα
Κόκκινες:-

Καραγκιόζης .......................5
Κοντοές ...............................4
Ντι Λορέντζο (61’) ...............4
Ντε Λορέντζι ........................4
Κάρδαρης ............................5
Ψάνης .................................5
Λεμονής ..............................6
Μπενίτεζ (75’) .....................4
Μεσιδόρο (86’) ....................7
Άντερέγκεν .........................4
Χιμένεθ ...............................6
Προπονητής: 
Στάικος Βεργέτης .................5

Στρέζος ...............................6
Κοντοχρήστος ......................6
Ρόσι (60’ Κονέ) ....................5
Ευαγγέλου ...........................6
Ρέντζας ...............................7
Μπουλούλης ........................6
Χατζηδίμπας ........................6
Σαντάνα ...............................6
Μουνιέ ................................8
Δούμτσης (77’ Βασιλούδης) .7
Μάλτσι (77’ Κοστίκας) .........5
Προπονητής: 
Λεωνίδας Βόκολος ..............7

(61’ Βουό) ...........................5
(75’ Κατάλντι) ......................-
(86’ Τασιούλης) ...................-

(60’ Κονέ) ...........................5
(77’ Βασιλούδης) .................-
(77’ Κοστίκας) .....................-

ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 1-2 ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: ΖΆΚΥΝΘΟΥ 

Σκόρερ: 15’ Άρναρέλλης
Διαιτητής: Τσαμούρης (Πειραιώς)
Κίτρινες: Σούρμπης - Παπανικόλας, Καθάριος
Κόκκινες:-

Πατσιογεώργος ...................5
Ματέους (83›) .....................5
Κολεύρης ............................5
Κούνια .................................6
Καλλιβωκάς ........................6
Σούρμπης.............................6
Κοναγκάγια .........................6
Ντάσης ................................6
Μαρίνος ..............................6
Τελέν ...................................5
Καψάσκης (70›) ..................4
Προπονητής:  
Δημήτρης Νόλης ..................5

Σικαλιάς ..............................6
Παναγιώτου .........................7
Άναστασίου ..........................6
Βλάχος ................................7
Παπανικόλας .......................6
Λάσκαρης ............................6
Καθάριος .............................7
Τριμμάτης (78›)....................6
Άρναρέλλης (78›) ................8
Τσιλιγκίρης ..........................6
Μπαρμπαρούσης  ...................
-(17’,90’+1’).
Προπονητής:  
Άπόστολος Χαραλαμπίδης ....7

(70’ Παναγιωτόπουλος) ................... -
(83’ Μυλωνάς) ................................ -

(17’ Σαμπανίδης) .................6
(78’ Τσιτσατής).....................-
(78’ Καββαδίας) ...................-
(90’+1’ Καλύβας) .................-

ΖΑΚΥΝΘΟΣ 0-1 ΑΙΓΑΛΕΩ

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: «ΆΓΙΩΝ ΆΝΆΡΓΥΡΩΝ» 

Σκόρερ: 23’ Ντοριβάλ, 38’ Καραγκούνης
Διαιτητής: Κουκούλας (Λέσβου)
Κίτρινες: Γλυνός – Τετέι
Κόκκινές: 32’ Γλυνός

Χουάντερσον .......................3
Τάμπας ................................4
Μπεκατώρος .......................4
Κλιγγόπουλος ......................4
Γλυνός .................................3
Βαφειάδης...........................5
Ναζίμ (70’) ..........................4
Δερμιτζάκης ........................5
Σταματής (70’) .....................4
Ρούνεϊ .................................4
Ντοναλντόνι (35’) ................4
Προπονητής:  
Ντράγκαν Τζουγκάνοβιτς .....4

Μιχελής ..............................6
Πριόνας ...............................6
Σωτηράκος ..........................6
Άρτυματάς ...........................7
Γκότοβος (81’) .....................6
Οικονομίδης ........................6
Ντοριβάλ .............................8
Καλλέργης...........................6
Παπασάββας (73’) ................7
Τετέι (81’ )  ..........................7
Καραγκούνης (59’) ..............8
Προπονητής:  
Νίκος Κούστας .....................7

(35’ Ρουμπανγκούκα) ..........4
(70’ Γαλεάδης) .....................-
(70’ Φετεινίδης) ..................-

(59’ Κρητικός) .....................6
(73’ Άγγελόπουλος) ............-
(81’ Μκρτσιάν) ....................-
(81’ Τζέλης) ........................-

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 0-2 ΚΗΦΙΣΙΑ
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ΠΡΩΤΗ 
ΚΑΤΟΣΤΑΡΑ 
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΙΚΗΣΕ ΤΗΝ ΑΕΚ ΜΕ 100-75

Πολύ εύκολα επικράτησε ο Παναθηναϊκός της ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ 
(100-75) κάνοντας ρεκόρ για φέτος. Την ίδια στιγμή στην ΑΕΚ 
παραπονιούνται για την κακοδαιμονία τους αφού τραυματίστη-
κε ΚΑΙ ο Μπράιαν Ανγκόλα!
Κατά τα άλλα ο Προμηθέας πέρασε από τη Νίκαια ενώ ο Κολοσ-
σός συνέχισε την εξαιρετική του πορεία με άνετη νίκη επί του 
Λαυρίου.

Στα αποψινά: Ο πρωτοπόρος και αήττητος Ολυμπιακός υπο-
δέχεται τον ΠΑΟΚ (20:00) στο ΣΕΦ με στόχο φυσικά να φτάσει 
το 6/6. Νωρίτερα (17:00) υπάρχει ντέρμπι στη Θεσσαλονίκη με 
τον Άρη να υποδέχεται τον Ηρακλή ενώ η Λάρισα περιμένει το 
Περιστέρι. 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ- ΑΕΚ 100-75
Ευκαιρία για να «ξεμπουκώσει» στην επίθεση βρήκε ο Παναθη-
ναϊκός  που νίκησε εύκολα 100-75 την ΑΕΚ και βελτίωσε το ρεκόρ 
του στο 5-1. Παράλληλα o Παναθηναϊκός πέτυχε και την καλύ-
τερη επιθετική του επίδοση για φέτος με την πρώτη κατοστά-
ρα. Μέχρι τον αγώνα με την ΑΕΚ η πιο παραγωγική του βραδιά 
ήταν οι 95 πόντοι κόντρα στην Εφές. Ενώ στην Basket League 
είχε 92 πόντους κόντρα στον Ιωνικό.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 25-18, 54-40, 79-53, 100-75
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Πρίφτης): Μέικον 14, Παπαγιάννης 10, Μπο-
χωρίδης 3, Παπαπέτρου 20, Γουάιτ 6, Πέρι 11, Καββαδάς 3, Κα-
σελάκης 8, Νέντοβιτς 5, Έβανς 4,  Σαντ Ρος 16
ΑΕΚ (Δέδας): Φλιώνης 6, Ανγκόλα 8, Παππάς 14, Γκρίφιν 18, Βα-
ουλέτ 3, Κολόμ 5, Σαξιώνης, Φιλιππάκος 4, Καρλής 3, Μαυρο-
ειδής 4, Χάμερ 10

ς

basketball

ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ 65-88
Αξιοποιώντας πλήρως την ποσοτική και ποιοτική υπεροχή του έναντι του 
αντιπάλου του ο Προμηθέας επικράτησε 88-65 του Ιωνικού στη Νίκαια.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-27, 31-49, 53-77, 65-88
ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ (Σεγκούρα): Μουσταφά 4, Κολοβέρος 5, Τζέρμαν 31, 
Όουενς 6, Χουγκάζ 6, Χατζηκυριάκος, Αρσενόπουλος 3, Αθηναίου 5, Γκιου-
ζέλης 5
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (Ζούρος): Ρέι 15, Γκραντ 14, Γκάντι 4, Ρογκαβό-
πουλος 12, Μάιλς 9, Σβαρτζ, Χαντ 10, Αγραβάνης 14, Γκίκας, Γιαννόπου-
λος 10, Μπαζίνας.

ΚΟΛΟΣΣΟΣ ΡΟΔΟΥ- ΛΑΥΡΙΟ 80-59
Παρότι του έχει αφαιρεθεί ένας βαθμός, ο Κολοσσός δείχνει ικανός να φτά-
σει πολύ ψηλά φέτος. Είναι ομάδα  με «χημεία», με ρόλους και με πολύ 
καλό ρυθμό. Ο Ηλίας Καντούρης έχει φτιάξει ένα εξαιρετικό σύνολο και θα 
πρέπει να του πιστωθεί η πανέμορφη εικόνα της ομάδας της Ρόδου.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 30-15, 43-29, 62-54, 80-59
ΚΟΛΟΣΣΟΣ ΡΟΔΟΥ (Καντζούρης): Μομίροφ 10, Γουίλιαμς 16, Τιλί 11, Χα-
τζηδάκης 6, Ποτ 12, Ξανθόπουλος 3, Πράπας 3, Καμπούρης, Μαργαρίτης 
7, Μπιλής, Φλόιντ 4, Σλαφτσάκης 10
ΛΑΥΡΙΟ (Σερέλης):  Λιούις 3, Κάρτερ 11, Μουράτος 12, Κακλαμανάκης 7, 
Γκόινς 8, Νικολαϊδης 9, Σμιθ, Αμίνου 2, Πιλάβιος, Περσίδης 2, Γερομιχα-
λός 3, Βουλγαρόπουλος 2

ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Eτοιμη για το 2/2
Μετά το σπουδαίο διπλό στο Μάντσεστερ επί της ομάδας της Με-
γάλης Βρετανίας, η Εθνική Γυναικών υποδέχεται στην Ξάνθη το συ-
γκρότημα της Πορτογαλίας (18:00). Η αντίπαλος της Εθνικής ομά-
δας είχε νικήσει 62-43 την Εσθονία στην πρεμιέρα.
Α2 Κατηγορία: Μεγάλα διπλά για Κόροιβο και Καβάλα
Τα αποτελέσματα της 6ης αγωνιστικής: Δάφνη Δαφνίου - Καρδίτσα 
66-130. Μαρούσι - Κόροιβος 72-76, Οίακας Ναυπλίου - Ψυχικό 66-
94, Χαρίλαος Τρικούπης - Καβάλα 67-72, Φίλιππος Βέροιας - Αγρί-
νιο 72-70
Αναβλήθηκαν οι αγώνες: Τρίτωνας - Αμύντας (για 1/12) και Παγκρά-
τι - Πανερυθραϊκός ( για 24/11)
Ρεπό: Ελευθερούπολη
Η βαθμολογία: Ψυχικό και Καβάλα 11, Καρδίτσα και Κόροιβος 
10, Φίλιππος Βέροιας 9, Τρίτωνας και Αμύντας 8, Ελευθερού-
πολη και Μαρούσι 7, Πανερυθραϊκός, Αγρίνιο, Παγκράτι 
και Δάφνη Δαφνίου 6, Οίακας 5, Χαρίλαος Τρικούπης 4

ΟΜΑΔΑ Ν-Η Π.  Β.

1 Προμηθέας Πάτρας 5-2 559-549 12

2 Παναθηναϊκός 5-1 498-414 11

3 Κολοσσός Ρόδου 5-2 544-517 11

4 Λαύριο 4-3 509-525 11

5 Ολυμπιακός 5-0 508-382 10

6 ΑΕΚ 3-4 513-563 10

7 Ιωνικός Νίκαιας 2-5 509-555 9

8 Άρης 2-4 459-448 8

9 Απόλλων Πάτρας 3-3 427-447 8

10 Περιστέρι 2-3 376-420 7

11 ΠΑΟΚ 1-4 372-410 6

12 Λάρισα 1-4 348-394 6

13 Ηρακλής 1-4 386-384 3

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (ΣΕ 8 ΑΓΩΝΕΣ)

*Από τον Ηρακλή έχουν αφαιρεθεί τρεις βαθμοί 
κι από ένας σε Κολοσσό και Απόλλωνα.
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ΠΡΟΦΗΤΗΣ  
ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΤΟΥ
Ο ΝΤΑΝΙ ΑΛΒΕΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΗΝ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ, ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΓΕ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ... ΕΛΕΓΕ

«Πάλεψα σαν τρελός για 5 χρόνια προκειμέ-
νου να φτάσω σε αυτό το σημείο. Δεν ήξερα 
ότι θα μου πάρει τόσο καιρό ούτε πως θα 
είναι τόσο δύσκολο, αλλά ήξερα στην καρ-
διά και στη ψυχή μου, πως αυτή η μέρα θα 
ερχόταν. Γυρίζω σπίτι, ένα μέρος που δεν 
έφυγα ποτέ». Είχε βαθύ λυρισμό και μπόλι-
κο συναίσθημα ο τρόπος που εκφράστηκε 
ο Ντάνι Άλβες για την επιστροφή του στην 
Μπαρτσελόνα. Μιλάει απολύτως ειλικρινά 
όταν λέει πως ποτέ δεν ήθελε πραγματικά 
να φύγει από τη Βαρκελώνη. Αναγκάστη-
κε. Είναι άκρως ιντριγκαδόρικο το σημείο 
που επιστρέφει. Χρονικά και πρακτικά. Κα-
λείται να αποδειχθεί... προφήτης στον τόπο 
του. Και εξηγούμαστε. Είχε πει κάποτε πως 
ο Τσάβι θα βαδίσει στα χνάρια των Γιόχαν 
Κρόιφ και Πεπ Γκουαρντιόλα όταν γίνει 
προπονητής της Μπαρτσελόνα. Τι καλύτε-
ρο λοιπόν από το να βοηθήσει στην πράξη 
να μπουν οι βάσεις της δικαίωσης των λε-
γομένων του; Δεν ξεγελιέται. Ξέρει καλά ότι 
άλλη Μπάρτσα άφησε, άλλη Μπάρτσα ξα-
ναβρίσκει. Και μόνο που δεν είναι εκεί πια 
ο φιλαράκος του ο Λιονέλ (Μέσι) αρκεί για 
να καταδειχθεί το εύρος των αλλαγών που 
μεσολάβησαν όσο έλειπε. Αλλά ο Βραζι-
λιάνος είναι ξανά εκεί, σώμα και ψυχή, για 
να συνεισφέρει στο να βρει ξανά η αγαπη-
μένη του ομάδα το πραγματικό της status. 
«Ήξερα πάντα ότι θα έφτανε ξανά αυτή τη 
στιγμή», είπε και θα πρέπει πια να αξιοποι-
ήσει κάθε στιγμή. Το έχει ανάγκη αυτός, το 
έχει ανάγκη η Μπαρτσελόνα.
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ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 2022

Γαλλία και Βέλγιο τσέκαραν τα εισιτήρια
Μια έντονα φορτισμένη συναισθηματικά στιγμή. Έξι χρόνια ακριβώς από 
εκείνη την 13η Νοεμβρίου που σημάδεψε τη σύγχρονη ιστορία της Γαλλί-
ας – και όχι μόνο. Η μέρα που οι τζιχαντιστές σκόρπισαν τον τρόμο και το 
θάνατο στη χώρα. Στόχος των τρομοκρατών ήταν και η εθνική Γαλλίας που 
τότε έπαιζε φιλικό με τη Γερμανία. Τελευταία στιγμή δεν μπόρεσαν να πραγ-
ματώσουν το φρικαλέο σχέδιό τους στο «Σταντ ντε Φρανς». Ξανά στο Πα-
ρίσι, αλλά στο «Παρκ ντε Πρενς» αυτή τη φορά, ο κόσμος μετέβη αθρόα. 
Τραγούδησε με όλη του τη δύναμη τη Μασσαλιώτιδα στη μνήμη των θυμά-
των. Και είδε μετά τους «τρικολόρ» να τιμούν με το δικό τους τρόπο τα θύ-
ματα εκείνης της ημέρας. Με το ισοπεδωτικό 8-0 επί του Καζακστάν, ο κα-
λύτερος τρόπος να εξασφαλιστεί και μαθηματικά η παρουσία στο Μουντιάλ 
του 2022. Τέσσερα γκολ ο Εμπαπέ, δύο ο Μπενζεμά και από ένα οι Ραμπιό 
και Γκριεζμάν, η «μηχανή» δούλεψε στο φουλ. Το εισιτήριο για το Μουντιάλ 
τσέκαρε και το Βέλγιο, που νίκησε άνετα την Εσθονία (3-1), χάνοντας ευκαι-
ρίες για πολύ μεγαλύτερο σκορ, αλλά εμφανίζοντας ξανά τα αμυντικά λάθη 
που θυμίζουν γιατί δεν έχει κάνει ως τώρα το γκράντε που αξίζει βάσει τα-
λέντου αυτή η φουρνιά. Ίσως στο Κατάρ σε αυτό που μοιάζει με «τελευταίο 
χορό». Θα μπορούσε να είχε ξεμπερδέψει ήδη και η Ολλανδία, αλλά «αυτο-
κτόνησε». Στο 82’ και στο 86’ επέτρεψε στο Μαυροβούνιο να πατσίσει (2-2) 
και τώρα οι «οράνιε» του Λουίς φαν Χάαλ κινδυνεύουν: Αν χάσουν από τη 
Νορβηγία την Τρίτη και η Τουρκία νικήσει το Μαυροβούνιο, μένουν ως και 
3οι στον όμιλο! 
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ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΜΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 19:00
ΑΡΜΕΝΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ

OVER 3,5 1,85
Ξέσπασε πάνω στο αδύναμο Λιχτενστάιν η Γερμανία με το 
9-0 φυσικά να τα λέει όλα. Γκολ και θέαμα θέλουν να 
προσφέρουν τα «πάντσερ» μέσα στην Αρμενία που 

έρχεται από βαριά εντός έδρας ήττα. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Παίζουμε 

γκολ, πολλά 
γκολ.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 21:45
ΕΛΛΑΔΑ-ΚΟΣΟΒΟ

OVER 2,25 1,98
Ούτε σε αυτήν την προκριματική φάση τα κατάφερε η εθνική 

μας και δεν θα δώσει το παρών σε μεγάλη διοργάνωση. 
Στόχος τώρα να φύγει με ψηλά το κεφάλι και θα επιδιώξει 

μια καλή εμφάνιση κόντρα στο Κόσοβο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αδιάφορο 

ματς θα πάμε 
στα γκολ.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 21:45
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ
OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70

Σε ένα παιχνίδι δίχως αύριο στο Ντα Λουζ η Πορτογαλία 
θα κοντραριστεί με την Σερβία. Για δύο αποτελέσματα θα 
παίξει η ομάδα του Φερνάντο Σάντος, σε αντίθεση με τους 
Σέρβους που έρχονται για το «τρίποντο» της πρόκρισης.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στις κάρτες 

ποντάρουμε 
ξανά.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 16:00
ΒΟΣΝΙΑ-ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 

OVER 2 1,75 OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
Μεγάλο ματς στη Ζένιτσα με φόντο μια θέση στα μπαράζ. 

Βόσνιοι και Φινλανδοί παίζουν χωρίς περιθώρια, καθώς 
θέλουν μόνο τη νίκη για να ανέβουν στη 2η θέση. 
Αμφότερες είναι αναγκασμένες να επιτεθούν για να 

πάρουν το ματς.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε γκολ 

και κάρτες 
ποντάρουμε.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 19:00
ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ-ΡΟΥΜΑΝΙΑ

OVER 3 1,70
Κλώτσησε τις ευκαιρίες κόντρα στην Ισλανδία η Ρουμανία 

και τώρα ελπίζει σε ένα θαύμα. Οι φιλοξενούμενοι 
είναι υποχρεωμένοι να κερδίσουν σήμερα και μετά να 

περιμένουν ένα δώρο από τους Ισλανδούς.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Κυνηγάμε τα 
γκολ, πολλά 

γκολ.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 16:00
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΡΩΣΙΑ

OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,82
Ματς φωτιά στο Σπλιτ ανάμεσα σε Κροάτες και Ρώσους με φόντο 
την απευθείας πρόκριση στα τελικά. Η ατμόσφαιρα αναμένεται 
καυτή, με τους γηπεδούχους να θέλουν μόνο τη νίκη. Στην 

κόντρα θα παίξουν ξεκάθαρα οι Ρώσοι. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε αυτά τα 

ματς οι κάρτες 
έχουν αξία.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

www.xosetips.com
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Η Γκλόρια Πριβιλέτζιο 
έχει τον πρώτο λόγο για 
τη νίκη στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Μαραθωνί-
ου δρόμου. Παρότι είναι 
από τις κορυφαίες μαρα-
θωνοδρόμους τα τελευ-
ταία χρόνια, την Κυριακή 
θα προσπαθήσει για την 
πρώτη της νίκη, θέλο-
ντας και μια καλή επίδο-
ση, αφού έχει στην αυθε-
ντική διαδρομή 2:58.26.

Ο Κώστας Γκελαούζος είναι το μεγάλο 
φαβορί για τη νίκη στο Πανελλήνιο Πρω-
τάθλημα Μαραθωνίου δρόμου, αλλά και 
για να πάρει την πρώτη θέση στη γενι-
κή κατάταξη στον 38ο Αυθεντικό Μαρα-
θώνιο της Αθήνας. Ο Έλληνας πρωτα-
θλητής θα βρίσκεται στην εκκίνηση και 
με το μπαμ στις 09:00 από τον Μαραθώ-
να θα τρέξει με διπλό στόχο. Να περά-

σει πρώτος τη γραμμή τερματισμού στο 
Παναθηναϊκό Στάδιο και να κυνηγήσει το 
ρεκόρ διαδρομής του Νίκου Πολιά, που 
έχει 2:17.56 από το 2004. Ο αθλητής του 
Σταύρου Καρρέ έχει ήδη τρεις συνεχόμε-
νες νίκες στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
(2017, 2018, 2019) και θέλει να τις κάνει 
τέσσερις, ενώ το ρεκόρ του στην αυθε-
ντική διαδρομή είναι 2:19.02.

Η Αναστασία Μαρι-
νάκου και ο Γιώργος 
Τάσσης ήταν οι νικη-
τές στα 10χλμ. που 
διεξήχθησαν χθες 
και άνοιξαν ουσια-
στικά την αγωνιστι-
κή δράση στον 38ο 
Αυθεντικό Μαρα-
θώνιο της Αθήνας. 
Η πρώτη τερμάτισε 
σε 34.32 σημειώνο-
ντας ρεκόρ διαδρο-
μής και ο δεύτερος 
σε 30.50. 

Σήμερα, παράλλη-
λα με τον 38ο Αυ-
θεντικό Μαραθώνιο 
της Αθήνας διεξά-
γονται και οι δύο 
κούρσες στα 5χλμ. 
Οι εκκινήσεις θα 
δοθούν στις 06:00 
και 09:00 και φα-
βορί στις γυναί-
κες είναι η Ανα-
στασία Μαρινάκου 
και στους άνδρες 
ο Χρήστος Παπού-
λιας με τον Γιώργο 
Μίνο.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Χωρίς νικητή έληξε η αναμέτρηση του Υμηττού, 
όπου ο ομώνυμος σύλλογος αναδείχθηκε ισό-
παλος με τον Πανιώνιο Καισαριανής 1-1. Δυνα-
τό γενικά ματσάκι με λίγες καλές στιγμές, αλλά 
με πάθος για τη νίκη και από τις δυο μεριές. Στο 
πρώτο μέρος ο Πανιώνιος είχε την υπεροχή, δη-
μιούργησε ευκαιρίες με τους Απέργη (8’), Βαμ-
βουκλή (9’ από φάουλ), Παριανό (10’), Μαστρο-
γιάννη (35’), ενώ ο τελευταίος ήταν ο παίκτης 
που σκόραρε από την άσπρη βούλα (0-1), όταν 
ο Γκόφας ανατράπηκε από τον Στέτσικ στο 34’ 
και ο Γκαϊτατζής σφύριξε την εσχάτη των ποι-
νών. Ο Υμηττός θα μπορούσε να σκοράρει με 
τον Πανάκη 29’ που μόνος με τον Θεοδωράκη 
σούταρε μόλις άουτ, ενώ ένα δυνατό σουτ του 
Βουτά στο 31’ η μπάλα βρήκε στο οριζόντιο δο-
κάρι. Στην επανάληψη ο Υμηττός μπήκε πολύ 
δυνατά στο παιχνίδι κι αυτό στάθηκε αιτία ώστε 
στο 50’ να χάσει μια πολύ καλή ευκαιρία με τον 
Παπαζαφείρη Ε. σουτ μόλις άουτ, ενώ μετά από 

τρία λεπτά και συγκεκριμένα στο 53’ ένα δυνα-
τό σουτ μέσα από την περιοχή του πολύ καλού 
Πετρόπουλου έγινε το 1-1, με το οποίο έληξε το 
παιχνίδι. Διαιτητές ήταν οι Γκαϊτατζής, Μεντζε-
λόπουλος, Λιαμπότης. 
ΥΜΗΤΤΟΣ: Στέτσικ, Βουτάς (46’ Παπαζαφείρης 
Ε.), Παπάζογλου, Πουρνάρας, Λιακόπουλος, Πι-
λάτης, Παπαζαφείρης, Κακούρης, Γιαννάκης, Πε-
τρόπουλος, Κολάι (77’ Διακονής).
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ: Θεοδωράκης, Πα-
φλιάς (46’ Μυλωνάς), Καραθανάσης, Απέργης, 
Παριανός, Βουτζαλής, Μαστρογιάννης, Οικονο-
μόπουλος (71’ Ζησόπουλος), Γκόφας (58’ Πρασ-
σάς), Βαμβουκλής (83’ Γκίνης), Σουλιώτης (71’ 
Γιαννουλάκης).

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 3-1
Με νίκη της Ερυθραίας αλλά με πολλά παράπο-
να από τη μεριά των φιλοξενουμένων για τη δι-
αιτησία, έληξε η αναμέτρηση, όπου ο Πανερυ-
θραϊκός επικράτησε 3-1 του ΑΟ Ιλίου. Στο σκορ 
προηγήθηκε ο τελευταίος με τον Ράπτη στο 60’ 
να κάνει το 0-1. Η ισοφάριση έγινε στο 63’ από 
τον Τσιπά, ενώ ο Σουμελίδης στο 86’, έκανε το 
2-1. Το τελικό 3-1 διαμόρφωσε στο 90’ ο Τσορ-
τανίδης. Στο 19’ δοκάρι είχε ο Μανιδάκης Ε. για 
τον ΑΟ Ιλίου. Διαιτητές ήταν οι Παπαδόπουλος, 
Σερεβέτας, Μαρκαντωνάτος.
ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ (Μουντανάρης): Τζαφάι, Σου-
μελίδης, Τσορτανίδης, Αντωνόπουλος, Βαρκα-
ρώτας (87’ Γλυνός), Κουβαράς (69’ Καμπάς), Λου-
κάς, Μιχαλόπουλος (61’ Κουτσουπιάς), Λιάσκος 
(69’ Τσιπάς), Καφετζής, Αραμπατζής (87’ Γκρι-
τζάς).
ΑΟ ΙΛΙΟΥ (Τζώτζης): Καββαδίας, Γκέκας, Μανι-
δάκης Ε. (83’ Καραλής) , Μανιδάκης Γ., Λάχας, 
Καράμπελας, Κιτσώνης (83’ Λαγιάς) Παπαδη-
μητρίου (53’ Λουκόπουλος), Ράπτης, Αγκαλίου 
(90+2’ Παυλίδης), Σκαμάνης.
 
ΑΕ ΧΟΛΑΡΓΟΣ – Ν. ΙΩΝΙΑ 2-0
Επέστρεψε στις νίκες ο Χολαργός που μέσα στην 
έδρα του νίκησε 2-0 τη Ν Ιωνία. Στο 47’ ο Μηλιώ-
νης άνοιξε το σκορ κάνοντας το 1-0, ενώ ο Σκού-
μας στο 80’ διπλασίασε τα τέρματα σημειώνοντας 
το 2-0, που ήταν και το τελικό. Διαιτητές ήταν οι 
Ευαγγέλου, Κολλιάκος, Σαμοίλης.
ΑΕ ΧΟΛΑΡΓΟΣ (Μόχλας): Μολφέσης, Ντόβας, 
Τσάγκαρης, Μηλιώνης, Μιχελής, Τσίρος, Τσια-
ντής (76’ Δημητριάδης), Ζαχαρόπουλος, Μυλω-
νας, Γκαγκώσης (46’ Καρράς), Σκούμας (90’ Στα-
μούλης).
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (Παρασκευαΐδης): Παπουτσής, Στα-
θόπουλος, Σιγάλας, Μπάστας (68’ Καλογερής), 
Πολυχρονάκης (82’ Πρίφτη), Μπανιάς, Ούτσικας 
(68’ Πετράς), Παπαδόπουλος, Βουτσιώτης (59’ 
Νησαριώτης), Σισσέ, Μπεσού (82’ Χαματάι). 

ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ
ΙΣΟΠΑΛΟ ΕΛΗΞΕ ΤΟ ΓΕΙΤΟΝΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΥΜΗΤΤΟΣ – 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 1-1

Το χθεσινό 
μεσημέρι ήταν  
για ματσάκια

Πρέπει να ομολο-
γήσω πως το χθεσι-
νό μεσημέρι ήταν ότι 
έπρεπε για γήπεδο. 
Αυτός ήταν και ο λό-
γος που τα περισσό-
τερα ήταν γεμάτα! Ο 
άνεμος ο δικός μου, 
με έφερε στον Υμητ-
τό, για να παρακο-
λουθήσω το γειτονικό 
ντέρμπι της ομώνυ-
μης ομάδος (Υμητ-
τός) και του Πανιώνι-
ου Καισαριανής. Είχε 
κόσμο, δεν λέω πως 
ήταν γεμάτη η κερκί-
δα, όμως ήταν αρκε-
τοί και από τις δυο με-
ριές! * Πάντως οι δυο 
πρόεδροι επέλεξαν 
να καθίσουν σχεδόν 
κοντά. Για τους γη-
πεδούχους ο Στέλι-
ος Μανούσος και για 
τους φιλοξενουμένους 
ο Νίκος Χατζηλίας. Ο 
πρώτος είπε τα δικά 
του, φώναξε για την 
ομάδα του είτε επευ-
φημώντας είτε διαφω-
νώντας με τις αποφά-
σεις των διαιτητών. 
Ο δεύτερος (Χατζηλί-
ας), δεν έβγαλε λέξη! 
Κι αυτό δεν είναι τυ-
χαίο! Ο Νικόλας είναι 
από τους παράγοντες 
που προσέχει πάντα 
τη συμπεριφορά του, 
κυρίως όταν είναι φι-
λοξενούμενος, παρό-
τι είχε δίπλα του αρκε-
τούς! * Παρατηρητής 
του αγώνα στον Υμητ-
τό, ήταν ο Λάκης Δα-
κουράς. Επίλεκτο μέ-
λος των αθηναίων 
παρατηρητών! * Ενώ 
τολμώ να πω, πως 
δεν είδα πουθενά τον 
Γιώργο Πανάκη, Συ-
νήθως έρχεται, αφού 
έχει ξεκινήσει το παι-
χνίδι και κάθεται στην 
άκρη προς το θέατρο 
των βράχων!Χθες δεν 
τον είδα πάντως…* 
Αντίθετα εκεί ήταν ο 
Παναγιώτης Πρασ-
σάς, που είδε δυο λό-
γους να είναι εκεί. Ο 
πρώτος είναι λόγω 
Ηλία που είναι ποδο-
σφαιριστής του Πα-
νιωνίου και ο δεύτε-
ρος, λόγω Νίκου που 
είναι προπονητής 
τερματοφυλάκων.

ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Αγίας 
Παρασκευής: Αγία Παρασκευή - Περι-
στέρι, Αγίων Αναργύρων: Άγιοι Ανάρ-
γυροι - Ολυμπιακός Λιοσίων, Εργά-
νης: Δόξα Βύρωνος – Λυκόβρυση. 2ος 
όμιλος: Ελληνικού (11:00): Σούρμενα 
– Αθηναϊκός, Αργυρούπολης Β’: ΓΣΑ 
- Πετράλωνα. 3ος όμιλος: Πετρούπο-
λης Β’: Άρης Πετρούπολης – Μικρα-
σιατικός. 4ος όμιλος : Χολαργού Β’: 
Παπάγος – Χαλάνδρι, Κάτω Χαλαν-
δρίου: Απόλλων Χαλανδρίου - Ελπί-
δα Αγίων Αναργύρων. Μελισσίων: 
Μελίσσια – Χαϊδάρι, Τραχώνων: Θύ-
ελλα Αγίου Δημητρίου - Ήφαιστος Πε-
ριστερίου. Β’ κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Παλαιού Φαλήρου (11:00) : Κοψαχεί-
λα – Γαλαξίας, Μελισσίων (11:00): Νε-
οπεντελικός – Κολωνός, Νήαρ Ηστ: 
ΓΣ Καισαριανής – ΠΟΨ, Ηφαίστου : 
Ηρακλής Περιστερίου – Γλυφάδα, 
Αλεπότρυπας: Πέρα Κλουμπ – Γκυ-
ζιακός. 2ος όμιλος : Γαλατσίου: Γαλά-
τσι – Ταταύλα, Λυκόβρυσης: Ατρόμη-
τος Μεταμόρφωσης – Χαλκηδονικός. 
3ος όμιλος: Ζηρίνειο : Κηφισιά 2010 
- Νέα Σμύρνη, Κάτω Αχαρνών: Δάφ-
νη Αθηνών - Αστέρας Εξαρχείων. 4ος 
όμιλος: Τερψιθέας : Ποσειδών Γλυφά-
δας – Πεύκη, Ορυζομύλων: Ιεραπο-
λη – ΑΟΝΑ. Γ κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Υμηττού (11:00): Προμηθέας - Κεραυ-
νός Πετρούπολης, Τερψιθέας (11:00): 
Αστέρας Γλυφάδας Θρίαμβος Αθηνών, 
ΔΑΚ Αιγάλεω: Θεμιστοκλής – Παγκρά-
τι, Καλαμακίου: Νίκη Αλίμου - Ίωνες 
Παλαιού Φαλήρου. 2ος όμιλος: Ρουφ 
(11:00): Κεραμεικός – Μαρούσι, Αλε-
πότρυπας (12:00): Άτλας Κυψέλης - 
Κρόνος Αθηνών, Γουδή: Ιλίσια 2004 - 
ΑΟ κωφών. 3ος όμιλος: Αλεπότρυπας 
(900): Αμπελόκηποι – Πατήσια, Γαλα-
τσίου (10:30): Δόξα Γκύζη – Δούρειος, 
Χωράφας (11:00) Πράσινα Πουλιά – 
Αρίων, Ακαδημία Πλάτωνος: Πλάτων – 
Λαρισαϊκός. 4ος Όμιλος: ΔΑΚ Αιγάλεω 
(11:00): Διαγόρας Αιγάλεω – Αττικός, 
ΔΑΚ Αιγάλεω (11:00): Διαγόρας Αιγά-
λεω – Αττικός, Χρυσούπολης: Χρυσού-
πολη - Αστέρας Χαϊδαρίου. ΕΠΣΑΝΑ 
- Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Λαυρίου: 
Παλλαυρεωτικος - ΑΟ Άρτεμις, Ανα-
βύσσου: Σαρωνικός Αναβύσσου - Γλυ-
κά Νερά, Αγίας Μαρίνας : Θησέας Νέας 
Μάκρης – Αχαρναϊκός, Παλλήνης: Παλ-
ληνιακός – Άνοιξη, Κρυονερίου: Κρυο-
νέρι - Ολυμπιακός Αγίου Στεφάνου. 2ος 
όμιλος: Αγίου Στεφάνου: Παθιακάκης 
- Άρης Βούλας, Καλυβίων: Καλύβια – 
Σταμάτα, Ραφήνας: Τριγλία Ραφήνας 
- Μάχη Μαραθώνα. Β κατηγορία: Κε-
ρατέας: Κερατέα – Ωρωπός, ΔΑΚ Παι-
ανίας: Παμπαιανικός - Νίκη Δροσιάς, 
Συκάμινου: Αυλών - Μαύρος Αετός. Γ’ 
κατηγορία: Αγίας Άννας: Δόξα Αγίας 
Άννας – Κουβαράς, Κορωπίου: Κορω-
πί - Κυανούς Αστέρας Βάρης Β’, Βού-
λας: Φοίβος Βάρης - Ολυμπιακός Λαυ-
ρίου, Νέας Μάκρης: Εθνικός Λυκίας 
- Μενίδι, Διώνης: Πικέρμι - Δόξα Κορω-
πίου. Οι αγώνες αρχίζουν στις 15:00.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ Α’: Κατηγορία - 1ος όμιλος: Άγιος Δημήτριος - 
Δάφνη Παλαιού Φαλήρου 1-1, Κένταυρος Βριλησσί-
ων - Άγιαξ Ταύρου 0-2. 2ος όμιλος : Αστέρας Ζωγρά-
φου – Άτταλος 1-2, Χολαργός - Νέα Ιωνία 2-0, Ηράκλειο 
– Βριλήσσια 0-1. 3ος όμιλος: Καματερό – Ηλυσιακός 
0-1, Πανερυθραϊκός - ΑΟ Ιλίου 2-1, Κηπούπολη – Τρά-
χωνες 1-1. 4ος όμιλος: Ιάσων – Διάνα 0-1. Β’ κατηγο-
ρία - 1ος όμιλος: Τερψιθέα – Κορωνίδα 2-2. 2ος όμιλος: 
Φωστήρας Ηλιούπολης - Ατρόμητος Χαλανδρίου 1-2, 
Παράδεισος - Άμιλλα Περιστερίου 3-1, Εθνικός Αστέ-
ρας – Αλσούπολη 2-2, Ιπποκράτης - ΑΕ Περιστερίου 
4-0. 3ος όμιλος: Λαύρα Αργυρούπολης – Καλαμάκι 1-1, 
Ελευθερούπολη - Άρης Χολαργού 2-0, Ορφέας Αιγάλεω 
– Μεταμόρφωση 2-1. 4ος όμιλος: Φοίνικας Περιστερί-
ου - Λύκοι Χαϊδαρίου 1-1, Υμηττός - Πανιώνιος Καισα-
ριανής 1-1, Αθηναΐδα - Άγιος Θωμάς 0-4. Γ’ κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Λέοντες Αίμος Πετρούπολης 1-0. 2ος όμι-
λος: Φοίνικας Καλλιθέας – Πανθησειακός 0-1, Φωστή-
ρας Καισαριανής - Θύελλα Περιστερίου 1-2. 3ος όμιλος: 
Άφοβος - Ερμής Ηρακλείου 0-3. 4ος όμιλος: Αναγέννη-
ση Πετρούπολης – Κουκάκι 1-0, Τριφυλλιακός - ΑΕ Ιλί-
ου 2-2, Δάσος Χαϊδαρίου – Ζέφυρος 2-7. ΕΠΣΑΝΑ - Α 
Κατηγορία -2ος όμιλος: Κορωπί - Δόξα Άνοιξης 2-1, Ατ-
λαντίς – Μαρκό 0-3. Β κατηγορία: Ολυμπιακός Βάρης - 
Πρωτέας Παλαιάς Φώκαιας 2-1, Λαυρεωτική – Γέρακα 
1-0. Γ’ κατηγορία: Παιανία – Συκάμινο 0-1, Διόνυσος – 
Πανσταυραϊκός 4-2. 

This is Athens

҂ Στιγμιότυπο από τη χθεσινή αναμέτρη-
ση.
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ΑΥΤΑ  
ΘΕΛΕΙ…  
Ο ΚΟΟΥΤΣ ΓΙΑΝΝΙΚΗΣ ΕΚΑΝΕ ΤΙΣ 
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ «ΠΗΓΑΙΝΕΛΑ» 
ΤΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΚΟΝΕ 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΠΙΑΝΟΥΝ ΔΡΑΣΗ!  

Ο μήνας του μέλιτος ανήκει στο πα-
ρελθόν. Πέρασε. Μαζί και τα 4 πρώτα 
παιχνίδια του Αργύρη Γιαννίκη στον 
πάγκο της ΑΕΚ, μετρώντας 3 νίκες 
και ένα Χ! Η πρώτη αξιολόγηση βάσει 
των performances και των GPS από 
την καθημερινότητα στα Σπάτα έχει 
ήδη καταγραφεί στον σκληρό δίσκο 
του 41χρονου προπονητή. Μπορεί το 
ντέρμπι κορυφής με τον Ολυμπιακό 
στο ΟΑΚΑ να αποτελεί προτεραιότη-
τα, αλλά το international break στά-
θηκε αρωγός για να γίνει η πρώτη ου-
σιαστική συζήτηση για τα needs του 
Ιανουαρίου. Έχουμε και λέμε: 6άρι 
ΓΚΑΡΑΝΤΙ (aggressive, max 24-25 
ετών, με μεταπωλητική αξία), Νο1 
συγκεντρώνει πλέον 80% των πιθα-
νοτήτων και ΣΤΟΠΕΡ υπό προϋπο-
θέσεις! Αυτές είναι οι προτεραιότη-
τες των μεταγραφών αναγκών για 
την ΑΕΚ την ίδια στιγμή που τουλά-
χιστον 5 παίκτες «φλερτάρουν» με το 
ΕΧΙΤ. Ο (χωρίς motivation) Λε Ταλέκ 
του παχυλού συμβολαίου των 7-8 κα-
τοστάρικων είναι πλέον πολυτέλεια 
αν βρεθεί ο «εκλεκτός» με το Νο6. Το 
θέμα είναι πως θα φύγει; O Μιχάλης 
Μπακάκης είναι ήδη σε αναζήτηση 
ομάδας, έχοντας ξεκινήσει ματς με 
την ΑΕΚ Βου. 
Ο Στράτος Σβάρνας είναι -ελλείψει 
άλλου- 4 η επιλογή στο μυαλό του 
Γιαννίκη. Σε περίπτωση αποχώρη-
σής του η ΑΕΚ θα κινηθεί για ΔΑΝΕΙ-
ΚΟ κεντρικό αμυντικό. Εξ ου και το 
υπό προϋποθέσεις για τον στόπερ 
στα «θέλω» του Γιαννίκη. Πάμε ξανά 
στον άξονα, Γεβχέν Σάχοφ. «Αόρα-
τος» στο γήπεδο, αμίλητος στα απο-
δυτήρια. Στα 4 ματς του νέου προπο-
νητή έπαιξε μόλις 15’ ως αλλαγή. Ο 
30χρονος Ουκρανός έχει ήδη ενη-
μερωθεί πως ΔΕΝ υπολογίζεται και 
πλέον είναι καθαρά στη δική του ευ-
θιξία ο τρόπος του «διαζυγίου». Εν 
κατακλείδι, αφήσαμε τον Μουαμέρ 
Τάνκοβιτς που το club μπορεί να δι-
αψεύδει ότι είναι στην transfer list, 
αλλά ο νέος του εκπρόσωπος τον 
έχει ήδη στείλει σε τουλάχιστον 
5 clubs: δανεικός με οψιόν αγοράς 
τα 2 μύρια! Οπότε… 

Παρασκήνια

➠





Η ΑΕΚ ΠΑΕΙ ΓΙΑ 6ΑΡΙ, 
(ΛΟΓΙΚΑ) ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ 
ΚΑΙ ΥΠΟ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
ΣΤΟΠΕΡ ΤΟΝ ΓΕΝΑΡΗ.  

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 5 ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ 
ΚΟΣΤΙΖΟΥΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2 
ΜΥΡΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΙΝΑΙ 
ΣΤΗΝ TRANSFER LIST.  

THE LAST DANCE…    

Στον ΠΑΟΚ έχουν πάρει φόρα, σχεδιάζοντας το… 
αύριο μια και πάνω από μία ντου-
ζίνα συμβόλαια λήγουν τον 
Ιούνιο. Ήδη, Ζίβκοβιτς και 
Μιχαηλίδης (και εν συ-
νεχεία ο Τσιγγάρας) 
έβαλαν την τζίφρα 
τους, ο Σβαμπ εί-
ναι on the way μια 
και με το 65% των 
συμμετοχών ανα-
νεώνει αυτόματα. 
Εκείνος που λογι-
κά έπεται είναι ο Ίν-
γκασον και μετά το 
χάος! Ακόμη και για 
τον αγαπημένο Ντιέγκο 
της εξέδρας, όσο και για 
τον προπονητή παίκτη Μπί-
σεσβαρ υπάρχουν έντονες ενστά-
σεις εκ των έσω. Στα 34 του, τον Μάρ-
τιο, έχοντας μοναδικές (είναι η αλήθεια) 
εκλάμψεις και ουχί διάρκεια, το club έχει 
πάρει απόφαση να ΜΗΝ προχωρήσει σε 
πρόταση ανανέωσης του συμβολαίου, αφήνοντας 
το case να «τρέξει» στο χρόνο! Με ό,τι αυτό συνε-
πάγεται…     

MR ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ!          

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ερχόμενος 
στον Παναθηναϊκό αξίωσε την προ-
σθήκη ενός στόπερ, γνωρίζοντας 
πως max μέχρι τέλη Αυγούστου, ο 
Μπαρτ Σένκεφελντ θα ήταν fit! Εξ 
ου και η (αμφιλεγόμενη) προσωπι-
κή του επιλογή ονόματι, Σάρλια. Δυ-
στυχώς για τον ίδιο ο 30χρονος Ολ-
λανδός μέσα Νοεμβρίου και ακόμη 
τώρα παίζει για πρώτη φορά με την 
Β’ ομάδα,  γι’ αυτό ζήτησε από τον 
Χρήστο Κόντη να τον τσεκάρει live. 
Δεν είναι μόνο αυτό μια και πέραν 
του Σάρλια, ο Πούγγουρας αποδει-
κνύεται και φέτος ευπαθής σε τραυ-
ματισμούς και συνάμα βάσει πλη-
ροφόρησης ο κόουτς ΔΕΝ είναι 
και so much ψημένος με τον (άλλο 
και αυτό) αρχηγό, Φραν Βέλεθ. Οπό-
τε, ας κάνει τον σταυρό του…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



ΔΕΝ ΣΤΕΡΙΏΝΕΙ…          
Κάποτε, κατόπιν υπόδειξης του Τάκη Φύσσα, ο Πα-
ναθηναϊκός ξόδεψε ολάκερο το μπάτζετ της ακαδημί-
ας για τον στόπερ του μέλλοντος. Τελικώς, ο Στέφα-
νος Ευαγγέλου ουδέποτε δικαίωσε τις υπερβολικές 
προσδοκίες σε σημείο που πλέον αγωνίζεται στη Σε-
ρίφ, πηγαίνοντας μάλιστα in extremis! Εν αντιθέσει, 
με το restart των Αθανασιάδη, Κολοβού, ο 23χρονος 
κεντρικός αμυντικός ΔΕΝ έχει πείσει τον προπονη-
τή του ούτε για 3η επιλογή!    

ΚΆΝΕΙ ΚΛΙΚ!        
Δεν σκέφτηκε ποτέ την εύκολη λύση του εν Ελλάδι 
δανεισμού. Πήγε στη Β’ Ολλανδίας. Προβιβάστηκε 
μαζί με την Go Ahead Eagles, ο δανεισμός του ανα-
νεώθηκε αυτόματα και πλέον είναι ο leader (μαζί με 
Μιχαηλίδη και Ιωαννίδη) στην Εθνική Ελπίδων. Αφή-
στε που και στο club του είναι ο Mr απαραίτητος (11 
ματς/2 γκολ) και έχει βάλει σε σκέψεις για πρότα-
ση-αγοράς την Χρόνινχεν! Ωραίος, ο, on loan από 
την ΑΕΚ, Μπότος.   

Λάζαρ Ρόμανιτς! Ο παίκτης με την μεγαλύ-
τερη μεταπωλητική αξία στην Λαμία ΚΑΙ φέ-

τος μένει μετεξεταστέος. Με το τελευταίο 90λεπτο 
τον Σεπτέμβριο, μόλις μία ασίστ σε 7 αγώνες και 
μπόλικες καθυστερήσεις στις προπονήσεις…   

Κων/νος Γιαννούλης! Μπορεί να «πατάει» τα 
34, αλλά η καρδιά του το λέει ακόμη για του-

λάχιστον 1,5 χρόνο μπάλας. Πλέον back up στο 
μυαλό του Νίκου Νιόπλια δεν θα έλεγε όχι σε προ-
οπτική αλλαγής περιβάλλοντος τον Ιανουάριο.  





ΌΛΌΙ ΣΚΆΝΔΙΝΆΒΙΆ!     

Είναι αγορά που ψωνίζει ολάκερη η Ευρώπη. 
Αθλητικά κορμιά, professional mentality και φυ-
σικά διαθέσιμοι μέσα στον Ιανουάριο μια και τα 
πρωταθλήματα των Σουηδία, Νορβηγία αντίστοι-
χα εκπνέουν. Έχουμε και λέμε: Ολυμπιακός, ΑΕΚ 
Απόλλων και Παναιτωλικός «σκαλίζουν» τις χώρες 
της Σκανδιναβίας για την χειμερινή τους ενίσχυ-
ση. Ο καθένας φυσικά με το ανάλογο βαλάντιο…

ΤΡΙΤΗ ΚΆΙ ΦΆΡΜΆΚΕΡΗ!    
 
Κακά τα ψέματα, ο φετινός Αστέρας Τρίπολης 
δεν «πουλάει»! Μετράει μόλις δύο νίκες σε 9 
αγώνες, έχοντας πανηγυρίσει ΜΟΝΟ πέντε 
τέρματα. Υπάρχει και μία περιρρέουσα γκρί-
νια για την μη αξιοποίηση των Ελλήνων (σ.σ.: 
Χριστόπουλος και Αντζουλάς είναι διεθνείς με 
την Ελπίδων), αλλά τα αφεντικά παραμένουν 
ανθεκτικά στις φωνές για την αποπομπή του 
Μίλαν Ράσταβατς. Δύο φορές πέρασε από το 
μυαλό τους, αλλά «ακυρώθηκε» η σκέψη. Αν 
στραβώσει το ματς με Ιωνικό θα ΄ναι η τρίτη 
και ενδεχομένως φαρμακερή… 

ΤΌΝ ΣΏΖΕΙ ΤΌ ΚΌΠΆ ΆΦΡΙΚΆ…  

Ο κύριος ήρθε μετά από μπόλικα παζάρια. Δα-
νεικός (και πρακτικά αγύριστος) από την Σεβίλ-
λη. Και μάλιστα πανάκριβος, όντας στο Top5 των 
συμβολαίων. Μόνο που 3,5 μήνες μετά έχει εκ-
θέσει ανεπανόρθωτα τον Πέδρο Μαρτίνς για την 
επιμονή στην απόκτησή του. Και φυσικά, ο ίδιος 
έχει «χάσει» πολλά αγωνιστικά επεισόδια για 
να επιστρέψει πιο ανταγωνιστικός στο ισπανι-
κό club! Η σούμα του Ρόνι Λόπες άκρως απογο-
ητευτική: 8 ματς, 1 ασίστ, 190’ συμμετοχής! Πλέ-
ον, άπαντες στην Πλατεία Αλεξάνδρας «σκίζουν» 
τα διπλώματά τους για τον 26χρονο winger, αλλά 
στην τελευταία μεταγραφική συζήτηση που έγινε 
με τους επικεφαλής ένεκα του Κόπα Άφρικα και 
την απουσία των Ονιεκούρου, Γκάρι Ροντρίγκες 
αποφάνθηκε παράταση ζωής μέχρι τον Ιούνιο. 

ΕΧΕΙ ΠΕΡΆΣΗ ΣΤΌ ΝΗΣΙ!      
 
Η χρονιά ΔΕΝ του πάει. Δεν «κουμπώνει» στα 
θέλω του Άκη Μάντζιου που ΄χει ανάγκη από 
μεγαλύτερη ενέργεια/αθλητικότητα στον άξο-
να. Αν και «στραβωμένος» από την αρχή της 
χρονιάς, ο Χαβιέρ Ματίγια το ΄χει πάρει από-
φαση και προχωράει την ζωή του. Φυσικά και 
μακριά από τον Άρη που τα τελευταία σχεδόν 
3,5 χρόνια αριθμεί 109 αγώνες/7 γκολ/10 ασίστ. 
Νούμερα που δεν περνάνε απαρατήρητα στην 
Κύπρο και δη σε σύλλογο του Big 4! Μάλιστα, 
έχει ξεκινήσει ήδη η προεργασία με τα νούμε-
ρα και χρόνια συμφωνίας. Όχι δεν είναι η ΑΕΚ 
Λάρνακας λόγω Τσάβι Ρόκα!   

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΌΙΆ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΌΜΆΔΆ ΕΝΌΧΛΗΣΕ ΤΌΝ 
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